LOSUNG zu bsp-7109-3/ZESH

Arbeitsblatt
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Aufgaben-Quickname: 7109

Aufgabe 1

Wandele in die in Klammern angegebenen Einheiten um.

a) 94 m 6 dm (dm)= 946 dm

c) 81 km 640 m (m)= 81640 m
e) 5m 1 dm 3 cm (cm)= 513 cm
g) 68 m 4 dm (dm)= 684 dm

i) 2 dm 3 cm (cm)= 23 cm

Aufgabe 2

Schreibe das Gewicht mit t, kg, g (Beispiel: 1234 g = 1 kg 234 g).

a) 11471 g=11 kg 471 g
d) 69916 kg=69 t 916 kg
g) 17083 g=17 kg 83 g

b) 11 m (dm)= 110 dm

j) 79 m 2 dm (dm)= 792 dm

b) 23958 kg=23 t 958 kg
e) 10898 g=10 kg 898 g
h) 48927 kg—48 t 927 kg

j) 39629 kg=39 t 629 kg

Aufgabe 3

d)5m1ldm7cm (cm)= 517 cm
) 35 m 2 dm (dm)= 352 dm
h) 2m 7 dm 6 cm (cm)= 276 cm

Schreibe die Menge mit hl, I, ml (Beispiel: 1234 ml = 1 1234 ml).

a) 62769 ml=62 1 769 ml
d) 22633 ml—22 1 633 ml

g) 7658 1=76 hl 58 |

b) 243 1=2 hl 43 1
e) 51497 ml=51 1 497 ml
h) 6748 1=67 hl 48 1

j) 53098 ml=53 198 ml

Aufgabe 4

Schreibe die Fliche mit km2, ha, a, m2, de7 Cm2, mm? (Beispiel: 12345 mm*“=

123,45 cm?).

a) 7467 cm®=74 dm? 67 cm?

c) 5671 a=56 ha 71 a
e) 6826 cm2=68 dm? 26 cm? £) 9599 cm2=95 dm? 99 cm

g) 7555 mm2=75 cm
) 3842 a—38 ha 42 a

Viel Erfolg!

www.dw-aufgaben.de

2

b) 6650 m2=66 a 50 m>

d) 7548 a=75 ha 48 a

55 mm?> h) 2870 a=28 ha 70 a

i) 2543 dm®=25 m? 43 dm?
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c) 58155 g=58 kg 155 g
f) 5385 kg=5 t 385 kg
i) 5651 g=5 kg 651 g

c¢) 11493 ml=11 1 493 ml

f) 3273 1=32 h1 73 1

i) 4378 1=43 h1 78 |
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